

(証券コード 9087)
平成30年6月18日

株 主 各 位

東京都港区新橋一丁目10番9号
タカセ株式会社
代表取締役社長 大宮司 典夫

第102期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成30年6月13日付で株主の皆様にご送付いたしました「第102期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり、記載の訂正をご連絡いたします。

記

第102期定時株主総会招集ご通知の12ページ「4.当社の会社役員に関する事項 (1) 取締役および監査役(平成30年3月31日現在)」に記載された赤澤紀之の地位および担当について「取締役執行役員 国内事業本部長」を「取締役執行役員 **営業**本部長」に訂正するものであり、訂正の箇所は、**太字**により記載しております。

<訂正前>

(下線は変更部分を示します。)

氏 名	地位および担当	重要な兼職の状況
赤澤 紀之	取締役執行役員 <u>国内事業本部長</u>	タカセ物流株式会社 代表取締役社長

<訂正後>

(下線は変更部分を示します。)

氏 名	地位および担当	重要な兼職の状況
赤澤 紀之	取締役執行役員 営業 本部長	タカセ物流株式会社 代表取締役社長

以 上